
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 23 DE NOVEMBRO DE 2020.  

  

MARIA JOSÉ:   

UMA BOA TARDE, AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS DESTA 

CASA E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM SINTONIA COM ESTA CASA DE 

LEIS. 

DESEJAMOS AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS UM BOM 

TRABALHO EM SUAS ATIVIDADES PARLAMENTARES. QUE SEJAM GUIADOS 

PELAS LUZES DO ESPIRITO SANTO. NOSSO MUNICÍPIO   COMPLETOU 

ONTEM SESSENTA E NOVE ANOS DE EMANCIPAÇÃO POLÍTICA ESTAMOS DE 

PARABÉNS, POR ESTA CONQUISTA E OPORTUNAMENTE, AGRADEMOS A  

DEUS POR TODOS AQUELES QUE FIZERAM E FAZEM PARTE DESTA 

HISTÓRIA.  

“DEUS, QUE NOS FALA NA ESCRITURA, NÃO QUIS SATISFAZER NOSSA VÃ 

CURIOSIDADE, MAS ALUMIAR-NOS ACERCA DE NOSSOS DEVERES, 

EXERCER NOSSA FÉ, PURIFICAR E NUTRIR NOSSA ALMA COM O AMOR DOS 

VERDADEIROS BENS, QUE TODOS ESTÃO ENCERRADOS N’ELE”. OUÇAMOS 

COM ATENÇÃO A LEITURA DO EVANGELHO DE SÃO LUCAS 21, 1-4, QUE 

SERÁ PROFERIDO PELA SERVIDORA ALEXANDRA. 

 
Proclamação do Evangelho de Jesus Cristo segundo São Lucas 21,1-4 

Naquele tempo: 
1Jesus ergueu os olhos e viu pessoas ricas 
depositando ofertas no tesouro do Templo. 
2Viu também uma pobre viúva 
que depositou duas pequenas moedas. 
3Diante disto, ele disse: 
'Em verdade vos digo que essa pobre viúva 
ofertou mais do que todos. 
4Pois todos eles depositaram, como oferta feita a Deus, 
aquilo que lhes sobrava. 
Mas a viúva, na sua pobreza, 
ofertou tudo quanto tinha para viver.' 

 
Palavra da Salvação 

 

MARIA JOSÉ:   

ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 
EXCELENTISSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 

 
PRESIDENTE: 



 
BOA TARDE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL. COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A PRESENTE 
SESSÃO. 
 
PRESIDENTE: 
 
NOS TERMOS DO ART. 80 DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES, 
PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 
 
PRESIDENTE: 
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A LEITURA 
DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  
 
CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO. (NÃO 
HAVENDO MANIFESTAÇÃO): ENCERRADA A DISCUSSÃO, A ATA ESTÁ EM 
DELIBERAÇÃO. (MAIORIA ABSOLUTA).   
 
PEQUENO EXPEDIENTE:  00:45MIN 
 
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A DAR CONHECIMENTO AO 
PLENÁRIO DE TODAS AS MATÉRIAS QUE DERAM ENTRADA NESTA CASA. 
 
1 – NÃO DISPOMOS DE CORRESPONDÊNCIAS. 
 
2 – APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES SEM DISCUSSÃO. 
 
 
REQUERIMENTO Nº 055/2020, DATADO DE 19 DE NOVEMBRO DE 2020, DE 
AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JOÃO BATISTA VIANA, REQUERENDO DO 
PODER EXECUTIVO PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NO TRECHO DA 
ESTRADA QUE LIGA AS LOCALIDADES DE SANTA ROSA I E CEDRO, NA 
ZONA RURAL DESTE MUNICÍPIO.  

ENCAMINHO O REQUERIMENTO Nº 055/2020 À ORDEM DO DIA DA SESSÃO.  

 

 PRESIDENTE:   

 GRANDE EXPEDIENTE: 1H40MIN  

 

NOS TERMOS DO ART. 86, DO RI, CONVOCO OS SENHORES VEREADORES E 

VEREADORAS INSCRITOS POR ORDEM DE CHEGADA PARA USO DA 

PALAVRA NA TRIBUNA, SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS OU QUAISQUER 

OUTROS ASSUNTOS DE INTERESSE DA COLETIVIDADE. CADA ORADOR 

DISPORÁ DO TEMPO MÁXIMO DE 20 (VINTE) MINUTOS. 



 

1 - ______________________________________________________ 

 

2 - ______________________________________________________ 

 

3 - ______________________________________________________ 

 

4- _______________________________________________________ 

 

ORDEM DO DIA: 00:80MIN  

 

CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A LEITURA 

DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E DELIBERADAS. 

REQUERIMENTO Nº 055/2020, DATADO DE 19 DE NOVEMBRO DE 2020, DE 
AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JOÃO BATISTA VIANA, REQUERENDO DO 
PODER EXECUTIVO PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NO TRECHO DA 
ESTRADA QUE LIGA AS LOCALIDADES DE SANTA ROSA I E CEDRO, NA 
ZONA RURAL DESTE MUNICÍPIO. (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE 
MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO). 

ESTANDO, A MATÉRIA, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DA MESMA, DISPONDO DE 
03 (TRÊS) MINUTOS PARA O REQUERIMENTO, EM UMA ÚNICA VEZ E SEM 
APARTES, CONFORME ESTABELECE O INCISO III, § 1º, DO ART. 129, E ART. 
145, DO RI. 
 
OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO ART. 
22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS À SRA. VICE-PRESIDENTE, 
MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR A REFERIDA MATÉRIA.   
 
PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, CONVIDO OS SENHORES 
VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O RESULTADO DA 
VOTAÇÃO. 
 
NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 

VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E AO PÚBLICO 

PRESENTE E AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS, POR SUAS 

PRESENÇAS, E CONVIDO-OS PARA A SESSÃO ORDINÁRIA A REALIZAR-SE 

NO DIA 30 (TRINTA) DE NOVEMBRO DE 2020, EM HORÁRIO REGIMENTAL, NO 

PLENÁRIO GERALDO BASTOS OSTERNO. ASSIM, DECLARO ENCERRADA A 

PRESENTE SESSÃO. 


